
幼儿园秋季亲子游园活动方案(优秀5篇)
无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。方案的格式和要求是什么样的
呢？以下是小编精心整理的方案策划范文，仅供参考，欢迎
大家阅读。

幼儿园秋季亲子游园活动方案篇一

一、设计思路：

在这美丽的秋天里，大自然是孩子们最广阔的教室，赋予孩
子们取之不尽的源泉。在金色的秋季，我们需要让孩子回归
大自然，在大自然中去增长知识，开阔眼界，启迪智慧，让
孩子在大自然这个知识的海洋里遨游成长。在新鲜的空气及
阳光下，能增强体质，提高孩子对外界的适应本事。

二、活动目的：

1、让幼儿走进自然，欣赏秋天的景色，感受秋天的气息。

2、发展幼儿的观察力、想象力及审美本事。

3、培养幼儿的团队意识，体验活动的欢乐。

4、经过各家庭之间的相互联系，增进亲子互动。

三、活动时间：

20__年x月x日

四、活动地点：



华南植物园

五、具体时间：

8:30分前来园，8:45分开车前往华南植物园

六、活动过程：

（1）幼儿8：30集中在幼儿园a区大操场，在各班教师处签到，
要求各班级清点人数，强调活动要求：教育幼儿注意安全，
注意言行礼貌，要讲普通话，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

（2）8：45准时开车，在车上教师应教育孩子们按座位坐好，
注意行车安全，引导孩子们留意车外的景色、感受城市变化，
感知秋天大自然的景色变化。

（3）9：15左右到达。各班在门口点好人数，教师向家长和
小朋友简单介绍园内情景，和游玩过程中所需注意事项，之
后入场。

（4）9：30大家首先来到园内参观新奇的植物展览，游各个
主题园区，观赏不一样地区风格的特色植物。

（5）10：00在大草坪集中，进行体能拓展和早操展示活动，
由专业体能男教师和各班教师组织，以班或级为单位进行。
草坪可选择中心大草坪或温室大草坪。根据各自班级的活动
方案，（体能教师准备活动方案及所需要带上的物品：半天
班—泡沫棒；小班—滑溜布；中班—彩虹伞；大班—长绳）
组织幼儿在公园里活动，同时教育幼儿爱护花草树木。

（6）11：30教师组织家长、幼儿在适宜的地方自由地活动、
休息、共进午餐。各班用自带的午餐，分班进行厨艺大比拼
活动（班任教师连同家委会成员准备活动方案）。家长们自
备桌布、食品，到时进行现场分享会，如评比哪个家庭的水



果拼盘、寿司拼盘最好看，哪个家庭的盐焗、卤水等小吃最
美味，哪个家庭准备的节目最富创意……以班为单位我们会
评出最受欢迎、最具用心、最有创意等奖项，幼儿园还会准
备一些小礼物颁发给小朋友留念。

（7）13：30餐后继续活动，来到温室群景区参观。那里集植
物保护、科学研究、科普旅游于一体，展示了各种植物的生
态。共有五个不一样地理环境的展区，是亚洲最大型的植物
景观温室群。随后可自行选择参加机动游乐项目或乘坐电瓶
车观赏中心大草坪一带景观。

（8）15:30全体在大门口集中上车，各班清点人数，做好家
长幼儿上车回程工作。回到幼儿园后孩子由家长带回家中休
息。结束愉快行程。

七、安全保障措施：

1、加强管理和监督措施。制定秋游活动应急预案，园务会对
各个环节的安全防范措施做到层层落实，职责到人。各班教
师是班级安全工作的第一职责人，全面负责幼儿出游的安全
工作，组织好幼儿活动。除此以外，各级配行政人员，（4名
行政基本安排到4个级组）保障出游的安全工作。

2、班级教师对幼儿进行秋游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护本事。

3、保健医生携带好急救用品。以防幼儿突发事情。

4、秋游活动期间一切行动听指挥。

八、注意事项：

1、请家长按时和孩子们一齐回到幼儿园集中。



2、请不要给幼儿穿系带的鞋。鞋子的大小、软硬要适中。

3、请家长为幼儿带上幼儿园的书包（放孩子替换衣服）给还
子穿上黄色的运动服（长裤长衣）

4、请为孩子准备防蚊子的药水（必须要准备好哦）

5、请为幼儿准备一个垃圾袋。

6、请为幼儿准备湿巾纸一包，擦手和嘴。

7、配合教师对幼儿进行安全教育。活动时要紧跟教师和家长，
一旦找不到教师了，要停留在原地，不要到处乱走，更不能
跟陌生人离开。

8、旅游当天紧急联系人的`电话必须要坚持畅通。

幼儿园秋季亲子游园活动方案篇二

踏着清新的露珠，呼吸着秋的气息，今天我们___幼儿园组织
全园小朋友去九峰秋游，家长在8点前把宝宝送到园，说早上
孩子早早就醒了，说今天去秋游，高兴的不得了，不少孩子
说："_老师，我妈妈给我准备了很多的零食，有牛奶，糖果，
火腿肠......孩子们真是太可爱了。

这些孩子们在兴奋地吵闹着，你一言我一语，好像有讲不完
的话，话题肯定是围绕着“秋游”。在孩子们的期待中我们
终于出发了，一路上，孩子们的欢歌笑语此起彼伏，这欢快
的气氛感染着我们每一个人。

不久，我们的队伍就井然有序的来到了九峰公园.今天来九峰
公园游玩的孩子很多。在我们的带领下，我们首先乘坐的
是“小火车”，孩子们有序的上了车，“嘀嘀嘀”小火车开
动了，看着孩子们一张张天真的笑脸，此时我也被这种氛围



感染了!时间过得真快，小火车到站了。孩子们结伴的下了车，
听着老师的哨声，整齐的排好队伍，带着一群满脸欣喜的孩
子们，我们向着下一个目标——奔马走去，将一个个孩子抱
上旋转木马，“铃铃铃”木马跳起了舞，那群小鬼头玩得
好high，木马要休息了，宝宝们要下马了，有没有想念你们小
书包里的零食呢?我们快找块空地一块分享吧。

最后，我和孩子们在草地上席地而坐，大家都拿出自己的零
食和老师、小朋友们一起分享，看到孩子们你一口我一口吃
的很起劲，我赶紧拿出照相机抓拍，记录下孩子们最可爱的
一面，看着一幅幅动人的画面，我想所有的烦恼都会抛到脑
后，正是孩子们这无忧无虑的心情感动了我。

幼儿园秋季亲子游园活动方案篇三

20___年11月7日（下雨顺延一周）

二、活动地点

动物园

三、出游方式

自驾

四、活动流程

五、游戏安排

游戏一：你来抱娃娃（击鼓传花）

游戏时间：20分钟左右游戏道具：音乐，小娃娃

节目要求3分钟以内。



注意：小朋友们为传娃娃的主力，按要求顺时针传递。家长
们可以语言指导，切记不能出手代替宝宝。

游戏二：小尾巴

游戏道具：小尾巴（自带）、音乐游戏时间：20分钟左右

游戏道具：小高跷（自带）游戏时间：20分钟左右

注意：家长在旁保护鼓励，确保孩子安全完成挑战。

六、任务分工

报名、收费：__妈妈门票购买: __妈妈游戏主持：__妈妈

七、活动费用

成人票：90元/人儿童免费

每家另付20元（用于采购小奖品）多余部分划入班费

八、活动要求

（二）活动过程中，请爸爸妈妈们一定要照看好宝宝，注意
安全。

（三）请于10月30日前将报名情况汇总至__妈妈处（私信），
门票自己解决的本次活动只收取20元用于采购小奖品。

20___年10月14日

附：

报名表



 

幼儿园秋季亲子游园活动方案篇四

本次活动在进行了“大一班关于开展户外亲子活动的调查问
卷”后根据大部分家长的反馈意见以少数服从多数原则定的。
活动地点为“笔架山——中塘村”，根据大部分家长的反馈
意见，活动于20xx年10月20日（星期六）进行，大部分不能
参加本次活动的幼儿是因为要参加周末的围棋比赛和才艺班。
原计划共有27个家庭参加，但因活动当天陈诗羽、樊蕊忆有
事，临时决定不能参加，所以只有25个家庭参加。

活动当天，8点50在幼儿园一楼大厅集合家长，除徐晋森、郭
伊函迟到外，其他家长都准时参加。8点50，陈老师宣布了本
次活动的主题为改变现代都市人单一的休闲方式，融入大自
然，体验农家的生活，收获劳动的喜悦。并提醒活动中的注
意事项，如：请每个家庭都带足水、卫生纸；请家长看护好
幼儿，不得随意离开集体，如有事需离开集体，请一定跟老
师打招呼；垃圾不要随便扔，包装袋放到自己准备的垃圾袋
里面，离开活动场地时要清理场地卫生等等；在汪园对本次
活动的注意事项进行补充后，9：10分我们在“原汁原味原生
态，乐山乐水乐农家”的口号中，踏上了去笔架山——中塘
村的园车上。

在园车上，小朋友们情绪高涨，对一路上看到的东西都充满
好奇，不时提出很多小问题。到达中塘村后，小朋友见到一
片片金黄色的稻田后，迫不及待的拉着自己的爸爸妈妈往田
间跑。金灿灿的阳光洒在黄澄澄的稻谷上，稻田里不时飘来
一阵阵稻香，这是一个收获的季节。孩子们在陈老师的带领
下，走在了高低不平的田埂上，孩子们走的很小心，家长们
也小心翼翼的陪在宝贝们身边，田埂边开了很多小花，孩子
们把采来的花送给自己的妈妈，小徐还说要把花带回去送给
爷爷和奶奶，真是个懂事的孩子。走在一片片稻田上，郭彧
闻和廖艺钧等几个小朋友不禁感慨：“原来这个世界这么大，



这个稻田迷宫什么时候才能走完？”父爱如山，邓斯咏和莫
凯宁自骑在爸爸肩头，开心的走在这片金黄色的稻田上，孙
心怡的爸爸更是耐心的给心怡讲解稻谷的由来，还给小心怡
捉蚱蜢。看完稻田后，我们到屋后的桔子林去摘桔子。爸爸
们发挥自己的身高的优势，给自己的宝贝努力的摘着桔子。
当我爬到树上给孩子们摘桔子下来时，琛琛总结：果然是美
猴王，能摘到这么大的桔子。中午，我们欢聚一堂，谈天说
地，品尝了姚嘉龙妈妈为我们准备的地道且原汁原味的农家
饭菜。午餐后，我们稍事休息后，跟孩子们玩了“一方有难，
八分支援”的小游戏，最后，以亲子合照的形式结束了本次
亲子秋游活动。

活动结束后，家长在口述日记本上都说这次的活动孩子们都
玩的很开心，看了农间的稻田，品尝了可口的农家饭菜，增
进了老师和家长的交流，希望幼儿园能多开展类似的亲子活
动。但也有家长认为本次活动的意义不大，王岱卿奶奶在活
动当天就表明立场。廖艺钧也因家里有事，先行回家，没有
进行中午的聚餐。

本次活动的开展，因时间仓促，首先在经费预算方面没有考
虑周全，有的家长临时有事不能参加而我们又预先订好了饭
菜，所以造成经费超支的现象；其次，陈老师因手机忘在幼
儿园，我们园车开走后部分自己开车的家长因没跟上而联系
不上班级老师，找不到路；再次，老师带的药品中没有带蚊
虫叮咬的药膏，致使部分摘桔子幼儿被蚊子咬而没有及时处
理；最后，活动前我们没有亲自到笔架山去踩点，也没组织
游戏让家长与孩子互动，让部分家长觉得活动形式较为单一。

通过本次活动的开展，使孩子们幼儿感受农间秋天的.变化，
增进了我们老师与家长的交流。同时，此次活动也使自己明
白了活动组织中的不足，为以后的亲子活动增加了经验，在
以后的工作中我们将更细致的去考虑各方面的问题。



幼儿园秋季亲子游园活动方案篇五

一、活动时间：

20xx年11月4日

二、活动地点：

册子观光台

三、活动目标：

1.在活动中观赏大桥雄姿，感受海岛旖旎风光，为自己是舟
山人感到自豪。

2.在感受大自然美景的同时，萌发爱护自然、保护环境的情
感，并在活动中有所体现，如不乱丢垃圾，不采摘花朵树木
等。

3.加强家园联系，增进家园间的彼此交流。

四、活动准备：

1.每四个家庭为一组，按出游幼儿人数进行分组。

2.秋游前告知家长秋游的目的、要求及一些具体的活动注意
事项。每班班主任要有每位家长的联系电话，并将自己的电
话告知家长。

五、活动过程：

（一）7：30――8：00幼儿来园

1.早上来园稳定幼儿情绪，做好准备工作。（上厕所、检查



衣物、所带物品）

2.8：20――8:30全体人员在操场集合，教师集合清点人数并
讲解安全方面的要求并重复提醒。

3.8：40准时出发，老师做好安全教育工作。

（二）8：40――9：15去册子观光台路途中。

教师组织家长、幼儿排队上车，提醒幼儿路上注意安全，关
注个别幼儿。

(三)活动过程：

1.到达目的地。（9:15）

2.在导游带领下，观赏大桥雄姿，感受海岛旖旎风光。
（9：30――10：30）

3.班级亲子小游戏。（10:30――11:30）

4.按照事先的安排分组午餐（四个家庭一组烧烤）。
（11:00――12:30）

5.餐后整理休息。（12:30――13:00）

6.检查、清理身边的卫生，教师清点人数，整队回园。
（13:00）


